

现代山地特色高效农业

巫山脆李霸屏央视多个频道,将持续一个月

本报讯 (记者 方丹) 眼下正值巫山脆李大量上市销售的时节,每天有上百吨的巫山脆李销往全国各地。

巫山脆李作为中央广播电视总台“品牌强国工程—乡村振兴行动”全国首个入选农产品,其公益广告从7月5日起,在央视综合频道、财经频道、中文国际频道等8个频道首播,免费播出一个月,每天

播出达30次,大大提升了巫山脆李在全国的知名度。

据了解,巫山脆李是巫山县名副其实的“生态宝贝”,是农民增收致富的“金果果”,是“绿水青山就是金山银山”的“实践产品”。巫山脆李品质优良、品牌响亮。2020年,品牌价值达19.18亿元,居全国李品类第一。截至目前,巫山脆李种植面

积30万亩,预计产量11万吨,年产值16亿元,县委、县政府将积极维护市场环境、健全产销网络体系、严格保障脆李品质,确保广大消费者吃到最正宗、优质的巫山脆李。

“巫山脆李成功融入了全国李子大市场,与县内外、市内外市场价格相关度更高,从价格结构来看,优质果价格较为理

想。”果业发展中心相关人员介绍,今年举办各种类型的巫山脆李发布会,进一步宣传推介了巫山脆李,促进了脆李销售。尤其是巫山脆李入选“品牌强国工程—乡村振兴行动”项目,通过中央电视台、新华网、人民网、重庆电视台、重庆日报等全国各大媒体大力的宣传报道,巫山脆李的知名度越来越高。

巫山脆李品牌推介会在双福水果市场举行

本报讯 (记者 龚傲) 7月6日,2021中国·重庆巫山脆李品牌推介会在重庆双福水果市场成功举行。县人民政府副县长刘海燕,重庆市果品行业协会秘书长赵秀容,重庆双福农产品批发市场有限公司党委副书记、总经理沈毅等领导和嘉宾,以及相关单位负责人、经销商代表和媒体代表出席现场,共同搭建产销桥梁,

助力巫山脆李卖得好、卖得远、卖出好价钱。

刘海燕现场推介巫山脆李。巫山脆李是巫山名副其实的“生态宝贝”,是农民增收致富的“金果果”,是“绿水青山就是金山银山”的“实践产品”。巫山脆李品质优良、品牌响亮,2020年,品牌价值达19.18亿元,居全国李品类第一。截至目前,巫山

脆李种植面积30万亩,预计产量11万吨,年产值16亿元,巫山县委、县政府将积极维护市场环境、健全产销网络体系、严格保障脆李品质,确保广大消费者吃到最正宗、最优质的巫山脆李。

活动现场举行了签约仪式,多家供应链单位和经销商企业分别签订巫山脆李产销合作协议和“山盟海誓—吻李”脆李

线上销售品牌打造协议。

会后,刘海燕一行人前往巫山脆李批发专区参观考察,了解巫山脆李的产品质量、市场情况和消费者评价。据巫山脆李批发专区负责人介绍,巫山脆李脆爽多汁、酸甜可口,是酷暑盛夏里的消暑佳品,广受消费者欢迎。



骡坪:铺膜保脆李收成

连日来,我县出现持续降雨天气,为有效应对极端天气对脆李带来的影响,骡坪镇党委政府组织镇村干部深入田间地头,采取为果园铺地膜防水的措施,确保脆李收成(如图)。

记者 龚傲 摄

县工业园区为企业解决用工难



工人在车间忙碌。

本报讯 (记者 卢先庆 文/图) 近年来,县工业园区为缓解园区企业用工难问题,搭建“面对面”沟通平台,一方面深入企业了解用工需求和的工作环境,另一方面积极联系县就业人才中心,摸清全县各乡镇就业信息数据,通过企业与求职者点对点、面对面招聘,进一步缓解了企业用工难问题,拓宽了农村富余劳动力就业渠道。

截至目前,县工业园区通过巫山手机报、巫山发布公众号、县就业局网络信息平台等方式宣传企业用工需求,协助园区企业新招人500余人。此外,还联系职教中心探索职中教育和园区企业结合共同发展,组织职中缝制班30余名学生到源佳绿制衣公司半工半读2个月,实现了职中学生到园区企业从学习、实践到就业的无缝对接,缓解了企业用工问题。

(上接第一版)中国共产党自创立之日起就把马克思主义鲜明地写在自己的旗帜上,把实现共产主义确立为最高理想。一百年来,正是因为有在革命、建设和改革进程中坚持和发展马克思主义不动摇,我们党才在错综复杂的形势中始终把握正确方向,使全党有了“共同语言”,铸就了全党全国各族人民团结奋斗的共同思想基础,从而战胜了前进征途中的艰难险阻,取得了举世瞩目的伟大成就。革命理想高于天,理想信念之火一经点燃就会产生巨大的精神力量。一百年来,无数中国共产党人坚持不忘初心、不移其志,披荆斩棘、奋力前行,为党的理想信念顽强奋斗、不懈奋斗。今天,广大党员干部把对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念作为毕生追求,永远信党爱党为党,正在各自岗位上顽强拼搏,不断把为崇高理想奋斗的实践推向前进。

走过百年,中国共产党人践行初心、担当使命一以贯之。牢记和践行为人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心使命,是贯穿我们党百年奋斗史的一条红线。一百年来,不管形势和任务如何变化,不管遇到什么样的惊涛骇浪,我们党都始终沿着正确方向坚定前行;无论面临多大挑战和压力,无论付出多大牺牲和代价,让人民过上好日子这一点都毫不动摇。从石库门到天安门,从兴业路到复兴路,中国共产党历经千辛万苦、攻克千难万险,团结带领中国人民浴血奋斗、发愤图强、改革开放,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。习近平总书记深刻指出:正是由于始终坚守这个初心和使命,我们党才能在极端困境中发展壮大,才能在濒临绝境中突出重围,才能在困顿逆境中毅然奋起。前进道路上,党的初心和使命激励着我们党永远坚守,砥砺着我们党坚毅前行。

走过百年,中国共产党人不怕牺牲、英勇斗争一以贯之。我们党诞生于国家内忧外患、民族危难之时,一出生就投身于为国家、为人民利益而斗争的伟大洪流,一路走来就是在斗争中求得生存、获得发展、赢得胜利。世界上没有哪个党像我们这样,遭遇过如此多的艰难险阻,经历过如此多的生死考验,付出过如此多的惨烈牺牲。一百年来,我们党在斗争中诞生、在斗争中发展、在斗争中壮大。在应对各种困难挑战中,我们党锤炼了不畏强敌、不惧风险、敢于斗争、勇于胜利的风骨和品质,成为我们党最鲜明的特质和特点。

走过百年,中国共产党人对党忠诚、不负人民一以贯之。对党忠诚,是共产党人首要的政治品质。我们党一路走来,经历了无数艰险和磨难,但任何困难都没有压垮我们,任何敌人都没能打倒我们,靠的就是千千万万党员的忠诚。党的百年历史,就是一部党与人民心连心、同呼吸、共命运的历史。无数中国共产党人把对党和人民的忠诚和热爱牢记在心目中、落实在行动上,为党和人民事业奉献自己的一切乃至宝贵生命。崇尚对党忠诚的大德,崇尚造福人民的公德,崇尚严于律己的品德,以为民造福的实际行动诠释共产党人“我将无我、不负人民”的崇高情怀,这是每个共产党员应有的价值追求。

历史川流不息,精神代代相传。一百年来,中国共产党弘扬伟大建党精神,在长期奋斗中构建起中国共产党人的精神谱系,锤炼出鲜明的政治品格。这些宝贵精神财富跨越时空、历久弥新,集中体现了党的坚定信念、根本宗旨、优良作风,凝聚着中国共产党人艰苦奋斗、牺牲奉献、开拓进取的伟大品格,深深融入我们党、国家、民族、人民的血脉之中,为我们立党兴党强党提供了丰厚滋养。正是在伟大建党精神的引领下,我们党发展成为拥有9500多万名党员、领导着14亿多人口大国、具有重大全球影响力的世界第一大执政党。

站在“两个一百年”的历史交汇点上,中华民族伟大复兴曙光在前、前途光明。同时,我们面临着难得机遇,也面临着严峻挑战。越是接近奋斗目标,越是面对风险挑战,就越要弘扬伟大建党精神,以永不懈怠的精神状态、一往无前的奋斗姿态,向着实现第二个百年奋斗目标奋勇前进。新的伟大征程上,要把伟大建党精神继承下去、发扬光大,赓续共产党人精神血脉,不断筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,做到理想信念更加坚定、政治品格更加纯粹、斗争精神更加昂扬、奋斗激情更加饱满,我们就一定能在具有许多新的历史特点的伟大斗争中,不断从胜利走向新的胜利,书写中国共产党人新的精神史诗!

永远把伟大建党精神继承下去发扬光大



人民有信仰 国家有力量 民族有希望

